

# 冒充高富帅骗走聋哑女7万

## 半年时间内借钱50多次,原是个无业游民

本报热线967066消息(通讯员 赵晓雷 记者 苑菲菲) 网上认识一聋哑女网友,之后半年时间内,这名男子先后以安排工作、生病买药、手头紧等借口,向聋哑女网友借钱50多次,共计7万多元,并承诺加倍偿还。当女网友等他还钱时,对方却突然消失了。2日,这名男子被招远警方抓获。

2011年8月的一天,聋哑女路某在网上认识了男子王某,两人聊得很投机。聊天中,王某透露他

是招远某集团公司老总的侄子,在公司做销售。见他对集团公司的事儿说得头头是道,路某相信了,还指望王某能帮她在该集团找个活儿。

认识一个多月后两人见面了,王某见网络美女竟是个聋哑人,不免有些失落,但他还是请路某吃了饭,在纸上交流了一番。

这次见面,让路某对王某的身份更加深信不疑。几天后,王某称自己在外地出差钱包丢了,向

路某借1000元钱救急。路某就向他的银行卡里汇了钱。

王某当时承诺会加倍奉还,几天后果然给了路某2000元,并给了一些特产表示感谢。王某告诉路某,以后还可能向她借钱,但都会给利息,并让路某记好账,称等公司发20万年年终奖时一并奉还。此后半年里,王某先后以给路某安排工作要请客、生病买药、做生意为借口向路某借钱7万多元。

春节前,路某在网上跟王某聊天时透露出想让王某还钱的想法,王某爽快答应了。路某拿着50余张银行打款收据清算后称,加利息共计17万元。王某当即表示没问题,可没想到此后就从网上消失了。

之后,路某通过多方打听找到王某父母,才知道王某并非集团公司老总的侄子,而是一个无业游民。按照王某家人提供的手机号码,路某给王某发了短信。王

某见事情败露就表示近期一定还钱,但过了几天,王某的手机号就停机了。

今年6月,路某到公安机关报了案。招远市公安局阜山路派出所先后3次到烟台开发区、芝罘区周围多家网吧、旅馆进行调查。8月2日,办案民警得知王某潜逃回招远的消息,随即赶往王某的落脚点将其当场抓获。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌诈骗被刑事拘留。

## 快救人

3日早上,莱山区大庄村一村民在村东南的一处农田里发现一辆侧翻的叉车,车下压着一名女司机。经过破拆,烟台公安消防支队莱山大队初家中队消防人员将司机救出,但由于被压时间过长,最终没能挽回她的生命。

本报通讯员 昊泽 方蕾 京磊 记者 苑菲菲 摄



## 清晨擒获 两名通缉犯

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 3日,烟台市公安局芝罘分局协助浙江嘉兴警方一举将在烟台销售假冒“安利”产品的两名犯罪嫌疑人王彦东、朱坤营抓获归案。据悉,这是一起公安部督办的案件。

据了解,今年7月份,浙江嘉兴警方侦破了价值千万制售假冒“安利”产品的案件,此案涉及17个省市。为此,公安部发电要求各地公安机关迅速对“浙江嘉兴销售假冒‘安利’产品案”的涉及本地的犯罪线索进行核查。

烟台市公安芝罘分局接到命令后,迅速组织经侦大队和西大街派出所精干力量,会同来烟的嘉兴警方工作组成员成立联合专案组,在辖区共同展开调查摸排工作。经过20多天的紧张工作,联合专案组分别在新开街和西山路发现了犯罪嫌疑人王彦东和朱坤营的秘密住处。

8月3日清晨,按照公安部统一命令,联合专案组民警分头行动,一举将犯罪嫌疑人王彦东、朱坤营抓获归案,并在二人住处缴获大量假冒的“安利”产品。

经审查,35岁的王彦东和29岁的朱坤营自2011年至今,非法销售假冒“安利”产品,销售额达280余万元。目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 收黄鼠狼尾巴能赚大钱?忽悠!

### 一市民差点中了圈套,遇到这种事可要小心了

本报热线967066消息(记者 钟建军) “遇到三个买卖黄鼠狼尾巴的骗子,三人分工明确,有人收有人买,目的就是让人垫资。”8月3日,市民刘先生拨打本报热线967066反映,前几天他遇到一伙收黄鼠狼尾巴的骗子,幸好当时没被忽悠。

3日,在莱山区开小旅馆的刘先生遇到一伙骗子。“先来了

一个小伙,说长期租房子。他说收购黄鼠狼尾巴,收购价是35元一条转手能卖50元。”刘先生说,过了一天小伙和他的老板一起过来了,小伙拿着20多条黄鼠狼尾巴当着他的面和老板交易,一转手就赚了几百块。

后来,这名小伙到外面发传单,将旅馆的地址写上了。紧接着便有人拿着传单找上门,还和

刘先生谈,家里有900多条黄鼠狼尾巴,想明天带过来。

果然,第二天这名男子又来了。刘先生一算,如果自己买进后再卖给那位老板,转手能赚一万多元。他立即联系那位老板,对方却说自己在济南,先让刘先生垫上钱,第二天再上门收货。

“这么好的生意,当时我确实心动了,但总觉得不踏实。后来上



网一查才恍然大悟。”刘先生说,幸好当时他反应过来了,不然差一点就落入骗子们的圈套中。刘先生提醒其他市民,遇到这样的“馅饼”,一定要多留个心眼。

## 蔡琴9月烟台演唱会门票遭粉丝疯抢

开始了“抢票”行动,演唱会组委会的咨询电话瞬间都变成了热线。蔡琴演唱会由“上海一段情”、“香港一段情”、“台北一段情”一直唱到如今的“蔡琴一段情”,在四段情意绵绵的吟唱中,华语乐坛80年的风风雨雨都将在蔡琴低回的声音中一一呈现。

在歌迷心中,蔡琴已经不只是一位唱红无数经典、红遍华人世界的国宝级女歌手,“蔡琴”更俨然成为一个音乐品牌,只要推出音乐作品必属佳作,只要开演唱会必然场场爆满。许多市民在得知这是蔡琴第一次来烟台巡演后,纷纷表

示一定要来观看,并再三要求工作人员预留门票,有的琴迷干脆直接到组委会抢先购买,生怕错过她第一次的精彩演出。

威海的刘女士因为没时间直接到组委会购票,在电话里详细咨询过组委会工作人员后在组委会下设票点毫不犹豫的订了两张贵宾1680元价位的门票,她说:“一张给自己,一张是给母亲订的,虽然威海离烟台有一定距离,但是蔡琴是唯一一位母亲和自己共同喜欢的明星,机会难得,一定要陪母亲去现场一睹偶像的风采。”

记者从演唱会组委会获悉,此次演唱会的门票在预订阶段就卖得相当火爆,280元的门票在预订的第二天就几乎被抢购一空,目前380元的门票已所剩不多。用歌迷的话说:早点订票可以选一个好的位置。

此次演唱会为室内演出,门

票数量不多,要订好位置的歌迷可得抓紧时间了。若想抢票,请尽快到烟台市芝罘区大马路百纳瑞汀酒店,也可拨打组委会订票热线:0535-6861735、4000-566-991详情咨询:12580。

为了方便琴迷购票,组委会另在烟台及威海分别设置了几个票点,琴迷也可以到组委会指定的票点购票:

(烟台芝罘区)环山路新闻中心步履来星酒店5117室 0535-6589263

(烟台芝罘区)烟台大剧院(南大街与西南河路交汇处东南侧) 0535-6605566

(烟台莱山区)迎春大街125号红果果KTV 0535-6717555

(烟台福山区)福海路178号振华量贩妙派KTV 0535-6445222

(烟台开发区)振华广场西门对面名典咖啡 0535-6936777

(威海环翠区)文化东路4号四楼(齐鲁晚报) 0631-5203337

